
РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Дизайн середовища» 

підготовки фахового молодшого бакалавра

зі спеціальності 022Дизайнгалузі знань 02 Культура і мистецтво 

Відокремленого структурного підрозділу «Рівненський економіко- 

технологічний фаховий коледж Національного університету водного 

господарства та природокористування»

Рецензована освітньо-професійна програма «Дизайн середовища» для студентів 

спеціальності 022 «Дизайн» включає мету, загальну характеристику професійної 

діяльності, обсяг кредитів ЄКТС, необхідний для отримання ступеня фахового 

молодшого бакалавра, придатність випускників до працевлаштування, програмні 

компетентності (загальні та фахові), програмні результати навчання, ресурсне 

забезпечення програми та академічну мобільність, перелік компонентів програми та їх 

послідовність, форму атестації, а також матриці відповідності компетентностей та 

результатів навчання компонентам програми.

Ця програма розроблена відповідно до Державного стандарту фахової передвищої 

освіти зі спеціальності 022 «Дизайн» (від 14.06.2021 № 429). Вона відзначається 

гармонійною структурою, яка поєднує фундаментальні, гуманітарні та професійні 

знання. Великий акцент робиться на практичних заняттях у сфері дизайну середовища, 

де студенти вивчають архітектурні форми для громадських та житлових споруд, 

включаючи ландшафтні об'єкти. Це сприяє комплексному розвитку майбутніх фахівців, 

поєднуючи інтегральні, загальні та фахові компетентності.

Основною метою програми є формування та розвиток компетентностей, які 

забезпечують студентам набуття теоретичних знань, умінь та практичних навичок у 

розробці дизайн-проектів, необхідних для успішної професійної діяльності в галузі 

дизайну середовища. Програма спрямована на практичну підготовку кваліфікованих 

фахівців, що володіють знаннями у галузі культури і мистецтва та вміють 

користуватися сучасними інструментами.

Ключовими аспектами програми є інтегрована підготовка фахівців з дизайну 

середовища, використання комп'ютерних технологій, орієнтація на потреби 

архітектурного дизайну та комфорт середовища перебування людини. Значна увага 

приділяється практичній підготовці через курсові проекти, кваліфікаційні роботи та 



практики (навчальні, технологічні, переддипломні), які є обов'язковими компонентами 

програми.

Програма має високий рівень забезпеченості навчально-методичною документацією 

та матеріалами. Освітньо-професійна програма «Дизайн середовища» пропонує 

комплексний підхід до підготовки студентів спеціальності 022 «Дизайн» і 

рекомендована до реалізації.

Варто додати, що програма активно підтримує академічну мобільність студентів, 

що дозволяє їм обмінюватися досвідом з іншими закладами освіти та отримувати 

міжнародний досвід. Це є важливим аспектом у підготовці сучасних фахівців, які 

здатні працювати у глобальному контексті та адаптуватися до різноманітних вимог 

ринку праці. Програма також передбачає тісну співпрацю з професіоналами галузі, що 

сприяє покращенню якості навчання та підвищенню конкурентоспроможності 

випускників на ринку праці.
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